Принципы и критерии отбора кандидатов в сборные команды России по выездке для участия в составе команд на Первенствах Европы 2022 г. по выездке среди юношей и юниоров ( Англия ) , детей и U25 (Венгрия ) , юношей на лошадях до 150 в холке (Польша )
Основные цели  отбора кандидатов в  сборную команду:
· Формирование спортивной сборной команды Российской Федерации по выездке для подготовки к официальным международным спортивным соревнованиям, Первенствам Европы по выездке 2022 г.  и участия в них от имени Российской Федерации. 
    Основные принципы отбора спортсменов и формирования сборных команд:
- Равные условия: гарантируются всем спортсменам (парам «всадник–лошадь») независимо от принадлежности к спортивному клубу, региональной федерации, тренеру или спонсору.
- Объективность: осуществляется на основе всестороннего анализа фактических спортивных результатов выступлений спортсменов на всероссийских и официальных международных соревнованиях, а также состояния здоровья лошадей  по  заключению  ветеринарных врачей сборной команды.
- Гласность: реализуется путем публичного представления принципов и критериев отбора сборной команды, разработанных ФКСР на основании : Приказа Министерства спорта от 12.04.2018 г. № 339, оперативного информирования спортивного сообщества о результатах выступлений спортсменов на официальных спортивных мероприятиях (национальных и международных) с использованием средств массовой информации, коллегиального анализа на заседаниях тренерского штаба, комитета по выездке и Бюро ФКСР.
В сборную команду на Первенства Европы среди молодежи по выездке отбираются :
- пары «всадник – лошадь», имеющие личную квалификацию для участия в Первенствах Европы ( если требования ФЕИ  не меняются в течении спортивного сезона ) .
 - пары «всадник – лошадь», показавшие лучшие технические  результаты (68-70 и более %) выступлений на соревнованиях 1,2,3 уровня  в сезоне 2022 г. Приоритетными будут считаться результаты, показанные на соревнованиях,  в программах  Командный приз и Личный приз , для детей дополнительно Предварительный приз В. 
- пары «всадник – лошадь», показавшие положительную динамику результатов на соревнованиях уровня 1,2,3 в сезоне 2022 г.
- пары «всадник – лошадь», показавшие стабильность выступлений. 
-  спортсмены, обладающие высокой психологической устойчивостью, способностью к предельной мобилизации в соревновательной обстановке. Имеющие высокий уровень мотивации и нацеленность на достижение максимального результата, показавшие соревновательную надёжность.
  - спортсмены ,прошедшие медицинское обследование (УМО) и не  имеющие противопоказаний врача сборной для  участия в спортивных мероприятиях. 
- спортсмены ,соблюдающие антидопинговые правила и Кодекс поведения FEI в интересах благополучия лошади, не имеющие взысканий FEI и ФКСР.
- спортсмены ,предоставившие и выполнившие индивидуальные  планы подготовки, утвержденные  старшим  тренером сборной команды. 
Лошадь члена сборной должна показывать удовлетворительное состояние здоровья , по оценке ветеринарного врача сборной команды, должна быть способна  адекватно выдерживать транспортировку и соревновательную нагрузку в соответствии с планом индивидуальной подготовки всадника, в том числе в части соревновательной активности.
План участия членов молодежной  сборной команды России по выездке  в квалификационных международных и  всероссийских соревнованиях и на 2022 год .
Спортсмены , принимающие участие в отборе к ПЕ делятся на группы .
Всадники тренирующиеся на территории России  ( гр. 1 ) , всадники , живущие и тренирующиеся на территории Европы ( гр.2) , всадники , живущие в России и выезжающие на тренировочные и соревновательные сессии в Европу ( гр 3.)
При составлении индивидуальных планов подготовки для членов сборной команды будут рекомендованы турниры , в которых необходимо принять участие для отбора в состав команды на ПЕ,.
В период с марта по июнь  2022 года  ( для юношей и юниоров )  и с марта по июль ( для детей, младших юношей на пони и старших юниоров ) необходимо принять участие не менее чем в 3-4 турнирах- 1-2 из которых должны быть 3 уровня. 
.Для спортсменов тренирующихся в России -это Первенство России и 2-3 международных турнира , для спортсменов тренирующихся за рубежом — 3-4 турнира . 
В случае примерно равных результатов , преимущество будет отдано всадникам , участвующим в соревнования более высокого уровня , будет учтена  периодичность и стабильность выступлений спортивных пар. Будет также  принято во внимание результаты выступлений  , которые по срокам ближе к ПЕ . Во внимание будет принято  физическое состояние лошадей ( по мониторингу ветеринарных выводок,   тренировочной работы  и соревновательной деятельности ) , видео записи которых  регулярно (1-2 раза в месяц ) должны  предоставляться в тренерский штаб.
Если ситуация  по заболеванию Ковид  будет усложняться с учетом невозможности выступлений в Европейских международных турнирах ( ограничения оформления и перевозки лошадей   из-за пандемии или инфекционных заболеваний лошадей и других факторов )   - основные отборочные и квалификационные старты будут определены дополнительно. В этом случае состав команды может быть определен по международным соревнованиям  на территории России ( С.Петербург ,  Н.Новгород ) и главному старту на территории России  –Первенству России( для групп всадников 1 и 3) . Всадники  из гр . 2 будут отбираться  по международным соревнованиям на территории Европы.
При отборе будет приниматься во внимание экспертная оценка старшего тренера сборной команды и  тренерского штаба ( тренеров , судей ,специалистов ), возможностей спортивной пары «всадник-лошадь» обеспечить достижение наилучших результатов, а также перспективные возможности пары. Оценка и прогноз выступлений будет проводиться с использованием методов математического моделирования, статистики и анализа с привлечением специалистов данного профиля.
План участия спортсменов России в спортивных мероприятиях для отбора к Первенствам Европы по выездке на 2022 год для составления индивидуальных планов подготовки :
С целью подготовки к главным стартам сезона 2022 года ( выездка ) – Первенствам   Европы  в  Англии, Первенствам Европы в Венгрии , Первенству Европы на пони в Польше ,Федерация конного спорта России планирует  участие спортсменов сборной команды России в соревнованиях календаря ФЕИ  и  ФКСР, включенных в Единый Календарный План Мин спорта  России на 2022 год

ПЕРВЕНСТВА ЕВРОПЫ 2022 г .  ПО ВЫЕЗДКЕ  и УТМ к ПЕ

Hartpury (GBR ) 20.07-24.07 УТМ
Hartpury (GBR ) 25.07-31.07 CH-EU-J-D  CH-EU-Y-D

Strzegom (POL) 30.07-02.08  УТМ
Strzegom (POL) 03.08-07.08  CH-EU-P-D

Budapest (HUN) 19.08-23.08 УТМ
Budapest (HUN) 24.08-28.08 CH-EU-Ch-D   CH-EU-U25

Предлагаемые турниры ( международные и всероссийские ), внесенные в ЕКП на 2022 год, в основном включают в себя участие всех молодежных возрастных групп. Кроме этого можно участвовать в международных соревнованиях календаря ФЕИ , которые проводятся по отдельным возрастным группам .
Март  ( квалификационнные )
           Lier ( BEL) 1-6.03. CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Motesice (SVK) 11-13.03. . CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,
Ornago (ITA) 17.03-20.03. CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Jerez de la Frontera (ESP) 18.03-21.03. CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Jerez de la Frontera (ESP) 23.03-26.03. CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
San Giovanni in Marignano ( ITA) 24.03-27.03 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,
CDI U25
Апрель 	( квалификационные , контрольные )
Opgabbeek (BEL) 30.03-03.04 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Zakrzow (POL) 07.04-10.04 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Stadl Paura( AUT) 12.04-17.04 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25 -рекомендуемые 
Minsk  (BLR) 13.04-17.04 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Sint Nruiden ( BEL)14.04-18.04 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Gossendorf (AUT) 14.04-17.04 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Май 		( квалификационные ,контрольные, отборочные  )
Troisdorf(GER) 28.04-01.05 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Le Mans (FRA) 28.04-01.05 CDIO Ch, CDIO J, CDIYO, CDIO P,CDIO U25
St.Margarethen (AUS)28.04-01.05 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Mariakalnok (HUN) 5.05-08.05 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Россия  ( Тверская область ) КСК Конаковские конюшни 
Первенство России по выездке 11-16.05– отборочные- обязательные для гр.1,3
Budapest (HUN) 12.05-15.05 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Compiegne (FRA) 19.05-22.05 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
St.Peterburg (RUS) 26.05-29.05 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,
Первенство России по выездке на пони 26.05-29.05 - отборочные , обязательные для  гр.1, 3

[bookmark: _GoBack]Июнь 		( контрольные , подводящие )
Exloo (NED) 03.06-06.06 Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Nizhniy Novgorod (RUS)-08.06-12.06 Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Ranshofen (AUT) 09.06-12.06 Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Samorin (SVK) 10.06-12.06 Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Hagen (GER) 14.06-19.06 CDIO Ch, CDIO J, CDIYO, CDIO P,
CDIO U25– командные отборочные ,рекомендуемые 
Brno (CZE) 24.06-26.06 Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Июнь- Июль  ( контрольные, тренировочные и  подводящие )
Aahen (GER) 28.06-03.07 CDIO U25 – командные
St.Margarethen (AUS) 30.06-03.07 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Grote Brogel  (BEL) 30.06-03.07  CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25
Meerie ( BEL)    07.07-10.07 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25 –контрольные 
для  J, Y, Р
международные соревнования на территории России ( июнь –июль )
Август 	( контрольные и подводящие )
Samorin ( SVK) 12.08-14.08 CDI Ch, CDI J, CDIY, CDI P,CDI U25 контрольные для Ch, U25
Приложение по условным уровням соревнований 
Уровень (  условный )  турнира (от 3 к 1)  оценивается по следующим показателям   :  страна проведения , состав судейской коллегии, состав стран и количество  участников , показанный уровень результатов, информация предыдущих сезонов по этому турниру  .
К соревнованиям 3 уровня относятся — Первенство России, международные старты CDIO, CDI в  на территории Германии ,Голландии , Дании,  CDIO  во Франции ,Австрии.
К соревнованиям 2 уровня относятся —  международные старты CDI  на территории  Бельгии, Австрии, Франции ,Великобритании, Люксембурге, Италии, Испании,
К соревнованиям 1 уровня относятся —  международные старты CDI  на территории России, Норвегии, Чехии, Белоруссии, Финляндии ,Португалии, Словении, Венгрии , Польше .
Тренерским штабом при рассмотрении результатов соревнований уровень соревнований может быть повышен или понижен в зависимости от вышеуказанных показателей.







